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EURO 2024; ΣΤΟ ΧΕΡΙ ΜΑΣ!
2 - 2

ΕΛΛΑΔΑ (Ζεράρντ Νους): Βλαχοδήμος, Μαυ-
ροπάνος, Ρέτσος, Χατζηδιάκος, Γιαννούλης, 
Ρότα, Μπακασέτας, Γαλανόπουλος (67΄ Αλε-
ξανδρόπουλος), Μπουχαλάκης, Μασούρας 
(77΄ Παυλίδης), Ιωαννίδης (77΄ Ζέκα)
ΓΑΛΛΙΑ (Ντιντιέ Ντεσάν): Σαμπά, Λ. Ερναντέζ, 
Σαλιμπά, Κουντέ (64΄ Κλος), Τεό Ερναντέζ, 
Φοφανά, Ραμπιό, Γκριζμάν, Ντεμπελέ (64΄ 
Κομάν), Κολό Μουανί (64΄ Εμπαπέ), Ζιρού

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

56΄ ΜΠΑΚΑΣΕΤΑΣ, 
61΄ ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ / 43΄ ΚΟΛΟ 
ΜΟΥΑΝΙ, 73΄ ΦΟΦΑΝΑ

Γόητρο; Ψυχολογία; Μπουστάρισμα; Μια ισο-
παλία μπορεί να έχει πολλαπλά οφέλη. Ιδίως 
όταν αυτή έρχεται απέναντι στην δις πρωτα-
θλήτρια Κόσμου και Ευρώπης Γαλλία. Η Εθνι-
κή Ελλάδος, στην αυλαία των προκριματικών 
του EURO 2024 φρέναρε τη φιναλίστ του Μου-
ντιάλ του 2022 (2-2) και μοίρασε απλόχερα 
χαμόγελα στους φίλους της. 
Με τον συνεργάτη του Γκουστάβο Πογέτ, Ζεράρ-
ντ Νους στον πάγκο, η «γαλανόλευκη» άντε-
ξε στην πίεση των «μπλε» σε πολλές περι-
πτώσεις. Χαρακτηριστικό ότι οι παίκτες του 
Ντεσάν είχε τέσσερα δοκάρια (ένα διπλό στο 
90΄), ενώ προηγήθηκαν με μια «οβίδα» του 
Ραντάλ Κολό Μουανί. Κι όμως, οι γηπεδούχοι 
επέδειξαν ψυχή και με ένα εκρηκτικό πε-
ντάλεπτο απαράμιλλης αποτελεσματικότητας 
έφεραν τούμπα το ματς. Βολίδα από Μπακα-
σέτα 1-1 (56΄), ενώ λίγο αργότερα ο φορμα-
ρισμένος Ιωαννίδης σκόραρε το δεύτερο γκολ 
της εθνικής (61΄). Το μόνο που κατάφεραν οι 
Γάλλοι ήταν να ισοφαρίσουν με έναν κεραυ-
νό από τα πόδια του Φοφανά. Πλέον, η προ-
σοχή στρέφεται στον ημιτελικό των play-offs 
με το Καζακστάν στις 21 Μαρτίου του 2024. Το 
πρώτο από τα δύο ματς που πρέπει να κερδί-
σουμε για να δώσουμε το «παρών» σε μεγά-
λη διοργάνωση έπειτα από δέκα χρόνια. Το 
μόνο σίγουρο μετά το 2-2 κόντρα στη Γαλλία 
είναι ότι κρατάμε τη μοίρα μας στα χέρια μας!
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AGENT GREEK
ΔΕΝ ΤΑΙΡΙΑΖΕΙ    
Η ΑΕΚ λόγω Αλμέιδα δε δείχνει να είναι από τις ομάδες που περιμένουν τις 
μεταγραφικές περιόδους για μεγάλες ανακατατάξεις. Ο Γενάρης π.χ. θα είναι 
παράδειγμα με μία μεταγραφή (στον αριστερό μπακ) και λογικά χωρίς αποχώρηση. 
Ποτέ δεν μπορεί να προεξοφλεί κάποιος οτιδήποτε στο μάρκετ αλλά με τα έως τώρα 
δεδομένα δεν υπάρχει ποδοσφαιριστής για τον οποίο θα γίνει συζήτηση ή κίνηση 
προκειμένου να φύγει.
Το καλοκαίρι είναι μια άλλη υπόθεση μια και εκεί είναι μεγαλύτερο χρονικά το 
διάστημα που μπορούν να γίνουν προσθέσεις και αφαιρέσεις.
Τότε είναι και πολύ πιθανό να αποχωρήσει ο Τομ Φαν Βέερτ. Το συμβόλαιο του 
33χρονου Ολλανδού επιθετικού ολοκληρώνεται εξάλλου το καλοκαίρι του 2024. 
Όταν ήρθε από το Βόλο τον Σεπτέμβριο του 2022, είχε υπογράψει για δύο χρόνια.
Ο Φαν Βέερτ είναι παίκτης που θα προσπαθήσει θα παλέψει.
Με το Βόλο στην τελευταία του σεζόν ήταν πρώτος στο Ελληνικό πρωτάθλημα και 
είχε 17 γκολ σε 31 ματς.
Αυτό ήταν διαβατήριο του για τη μεταγραφή στην ΑΕΚ με την οποία στην πρώτη του 
χρονιά έδωσε 7 γκολ σε 20 ματς σε όλες τις διοργανώσεις (6 στο πρωτάθλημα).
Φέτος σε 3 συμμετοχές στην Stoiximan Super League δεν έχει σκοράρει, με το ματς 
με τον Πανσερραϊκό να μνημονεύεται συχνά για το γεγονός πως δεν βρήκε δίχτυα.
Εκτός αυτού, φαίνεται και με βάση τα χαρακτηριστικά του, πως δεν πολυταιριάζει 
στο σύστημα και στις εντάσεις του Αλμέιδα.
Με κάθε σεβασμό, οι δύο πλευρές αναμένεται να χωρίσουν, λογικά το καλοκαίρι.

ΥΠΕΡΒΟΛΗ   
Ο Ολυμπιακός εντείνει τις προσπάθειες του για την απόκτηση στόπερ. Να βρει 
δηλαδή εκείνον που θα έρθει και θα πάρει φανέλα βασικού. Τέτοιον ψάχνει ο 
Ολυμπιακός.
Κεντρικό αμυντικό που θα κάνει τη διαφορά. Υποτίθεται για αυτόν τον ρόλο είχε 
έρθει ο Φρέιρε αλλά κάτι οι όχι και σούπερ εμφανίσεις, κάτι ο ή οι τραυματισμοί 
του, τον έχουν φέρει πίσω.
Πίσω και στο μυαλό του κόσμου. Δεν μπορεί να ισχυριστεί κάποιος πως ο 
Φρέιρε θα μπει μέσα και όλο το γήπεδο θα είναι με την αίσθηση της αγωνιστικής 
ασφάλειας.
Ο Αργεντίνος στόπερ, που φυσικά για όσους δε θυμούνται έχει έρθει στην Ελλάδα 
δανεικός από την Πούμας.
Η όλη κουβέντα που έχει ανοίξει, λοιπόν, για τους στόπερ έχει φέρει διάφορες 
παραμέτρους στην υπόθεση.
Ακούστηκε μάλιστα πως ο Ολυμπιακός δεν αποκλείεται να αποκτήσει ακόμα και 
δύο στόπερ. Λίγο υπερβολικό αυτό.
Ρέτσος, Ντόι, Μπιανκόν, Φρέιρε, Πορόσο είναι η 5άδα τη δεδομένη χρονική 
στιγμή. Αν οι τραυματισμοί των δύο τελευταίων τους θέσουν εκτός για σημαντικό 
χρονικό διάστημα και πάλι με την απόκτηση ενός στόπερ, οι επιλογές για τον 
Μαρτίνεθ θα είναι 4.
Εκτός και αν υπάρχουν άλλες παράμετροι. Αν δηλαδή ο Μπιανκόν δεν είναι στην 
κατάσταση που λέγεται πως είναι, έστω να βοηθήσει για κάποιο χρονικό διάστημα.
Ή αν ο Φρέιρε τελικά δεν είναι αυτό που θέλει ο Ολυμπιακός και μπει και η δική 
του υπόθεση σε μια βάση όπως είναι αυτή του Σολμπάκεν.
Να αρχίσουν δηλαδή να σκέφτονται στην ομάδα μήπως δε θα έπρεπε να 
συνεχίσουν με τον παίκτη.
Σε αυτές τις περιπτώσεις θα υπήρχε η δικαιολογία για την απόκτηση και δεύτερο 
στόπερ.
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AGENT GREEK

PROMOTION 
Ο Παναθηναϊκός θα έχει μεγάλη εκπροσώπηση στο  Euro 2024. Αν με το καλό 
προκριθεί και η Εθνική ομάδα, που θα πρέπει να περάσει από τα μπαράζ με 
αντιπάλους που αν μη τι άλλο είναι στα μέτρα και πιο κάτω. Χωρίς υποτίμηση. 
Αλλά δεν μπορεί η Ελλάδα να αποκλείσει αρχικά το Καζακστάν και στη συνέχεια 
μια εκ των Γεωργία ή Λουξεμβούργο, τότε δεν αξίζει να πάει στα τελικά.
Ο Παναθηναϊκός, ωστόσο, έχει ήδη 5, που μπορεί να γίνουν και 6 διεθνείς, 
χωρίς να υπολογίζονται οι Έλληνες.
Οι Σπόραρ, Τσέριν, Βέρμπιτς με τη Σλοβενία, οι Τζούρισιτς, Μλαντένοβιτς με 
τη Σερβία και ο Κλαϊνχάισλερ με την Ουγγαρία.
Ο τελευταίος βέβαια δε θα πρέπει να αποκλειστεί να αποχωρήσει ακόμα 
και τον Ιανουάριο από την Ελλάδα. Από την άλλη, δεν κλήθηκε στα πρόσφατα 
calls στην εθνική του, αλλά υπολογιζόταν μέχρι και πριν λίγο καιρό. Άρα δε 
θα πρέπει να αποκλειστεί να είναι στο Euro 2024.
Αυτό πάντως, που δεν περνά απαρατήρητο στο μάρκετ, είναι το πουσάρισμα 
που γίνεται στον Άνταμ Τσέριν. Σύμφωνοι, ο 24χρονος σλοβένος χαφ είναι 
παίκτης με εξαιρετικά χαρακτηριστικά. Και έχει κάνει και αρκετά καλά ματς 
με τον Παναθηναϊκό.
Αλλά π.χ. στους δύο αγώνες με τη Ρεν, μια ομάδα δηλαδή από μεγάλο 
πρωτάθλημα, δεν μπορεί να πει κάποιος πως έθελξε με την απόδοσή του.
Τώρα αν αυτό το promotion οφείλεται περίξ του κλαμπ ή περίξ του παίκτη 
είναι κάτι που δεν έχει και μεγάλη σημασία.
Γίνεται χωρίς τακτ και παρουσιάζεται μια εικόνα του ποδοσφαιριστή, που 
ακόμα έχει να δώσει στον Παναθηναϊκό.

ΠΩΣ ΘΑ
ΕΠΙΣΤΡΕΨΕΙ    
Ο ΠΑΟΚ είχε δώσει κοντά στα 2,5 εκατομμύρια στη Μορεϊρένσε. Μια από τις 
μεταγραφές πρότζεκτ του Μπότο, που όμως 1,5 χρόνο μετά μάλλον άλλον τίτλο 
διεκδικεί. Αυτή της μεταγραφής fail, όπως ο δανεισμός του Μάρκος Αντόνιο 
από τη Λάτσιο π.χ.
Το ζήτημα είναι πως ο Φελίπε Σοάρες, που μπορεί και λίγοι να θυμούνται πως 
ακόμα ανήκει στον ΠΑΟΚ, αναμένεται να επιστρέψει από τον τραυματισμό του. 
Μια θλάση τον έχει αφήσει 3 μήνες εκτός. Απίστευτο και όμως πραγματικό. 
Τόσο έχει να αγωνιστεί μια και τελευταία του εμφάνιση, που τραυματίστηκε 
ήταν η νίκη 3-0 επί της Χάϊντουκ Σπλιτ στις 17 Αυγούστου.
Ο Σοάρες προφανώς και βρίσκεται στο στάδιο να μπει στις εντάσεις της 
υπόλοιπης ομάδας, αλλά το ζήτημα είναι πως η φετινή του συνεισφορά 
περιορίζεται στα 3 ματς που έπαιξε για τα προκριματικά του Conference League.
Παίκτης που έχει συμβόλαιο έως και το καλοκαίρι του 2026 αλλά ακόμα δεν 
έχει αφήσει ούτε κατά διάνοια το αποτύπωμά του στο κλαμπ.
Ο ΠΑΟΚ δεν έχει κερδίσει πράγματα από τον 24χρονο πορτογάλο και το ζήτημα 
είναι κατά πόσο και για πόσο καιρό θα συνεχιστεί αυτό.
Για την ιστορία, πέρυσι είχε γράψει 24 ματς με 1 γκολ αλλά χωρίς να έχει 
τρελάνει και τον κόσμο με τις εμφανίσεις του.
Πότε θα τεθεί θέμα για το μέλλον του στην ομάδα, φαίνεται πως είναι μια 
εξέλιξη που απλά άπαντες στην Τούμπα περιμένουν να γίνει.
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Με δηλώσεις του σε ΜΜΕ της Τσεχίας ο Γιακούμπ Μπράμπετς απο-
λογήθηκε για την αντιεπαγγελματική του συμπεριφορά που επέφε-
ρε τον αποκλεισμό του από την εθνική ομάδα της πατρίδας του. Στα 
των προπονήσεων, ο Ακης Μάντζιος είδε τον Οντουμπάτζο να τίθεται 
ξανά στη διάθεσή του, ενώ ο Ντομαγκόι Πάβισιτς συμμετείχε στο με-
γαλύτερο μέρος του προγράμματος. Οσο για τον Φράνκο Φεράρι, ο 
Αργεντινός συνέχισε συντηρητικά με ατομικό.

Σε αναμμένα κάρβουνα κάθονται στην ΑΕΚ, καθώς σήμερα το πρωί ανα-
μένεται στην Αθήνα ο Λιβάι Γκαρσία, ο οποίος θα υποβληθεί σε εξετά-
σεις προκειμένου να διαπιστωθεί πόσο ανησυχητικές είναι οι ενοχλή-
σεις που νιώθει, αλλά και το διάστημα της νέας του απουσίας από τη 
δράση. Κατά τ’άλλα, η προετοιμασία της Ενωσης για το ματς με τον ΠΑΣ 
Γιάννινα συνεχίζεται χωρίς περαιτέρω προβλήματα.

Χωρίς τους διεθνείς και τους τραυματίες Πάλμερ-Μπράουν και Μά-
γκνουσον επέστρεψαν στις προπονήσεις οι παίκτες του Παναθηναϊκού. 
Οσο για τον Φώτη Ιωαννίδη, ο νεαρός άσος των «πράσινων» απασχο-
λεί τις ευρωπαϊκές ομάδες. Ωστόσο τα 8 εκατ. ευρώ που ακούγονται 
ότι προσφέρει η Αϊντραχτ Φρανκφούρτης δεν αντιστοιχούν στα χρή-
ματα που είναι διατεθειμένο να ζητήσει το «τριφύλλι» για την παρα-
χώρηση του επιθετικού του.

Η επανέναρξη του πρωταθλήματος προσφέρεται για το ντεμπούτο του 
Μπιανκόν με τη φανέλα του Ολυμπιακού. Ο Γάλλος σέντερ μπακ δια-
τηρεί πολλές πιθανότητες να είναι ο παρτενέρ του Ντόη στο ματς με τον 
Παναιτωλικό, μιας και δεν υπολογίζονται οι τραυματίες Πορόσο-Φρέ-
ιρε, αλλά και ο Ρέτσος (τιμωρημένος). Στο κομμάτι των ανανεώσεων 
(Πασχαλάκης, Καμαρά, Φορτούνης, Μασούρας), οι «ερυθρόλευκοι» 
προγραμματίζουν τις συζητήσεις για την περίοδο των Χριστουγέννων.

Οριστικά το προσεχές Σάββατο στο γήπεδο της Τούμπας θα διεξαχθεί το 
ματς του ΠΑΟΚ με τον Πανσερραϊκό μετά από απόφαση της Stoiximan 
Super League για αντιστροφή της έδρας. Οι «ασπρόμαυροι» προετοι-
μάζουν το έδαφος για ενίσχυση τον Ιανουάριο και στα ραντάρ παρα-
μένει ο Μαξίμοβιτς, για τον οποίο το περασμένο καλοκαίρι υπήρξε 
σκληρό «πόκερ» με τη Χετάφε χωρίς όμως αίσιο τέλος.
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ΕΛΛΑΔΑ ΚΥΠΕΛΛΟ 15:00
ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ-ΛΑΜΙΑ Χ 3,10
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΙΣΟΠΑΛΙΑ ΠΑΙΡΝΕΙ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ
Αναμέτρηση για τον θεσμό του Κυπέλλου ανάμεσα σε Λεβα-
δειακό και Λαμία. Μπορεί τις δύο ομάδες να τις χωρίζει μια 
κατηγορία, αλλά οι γηπεδούχοι διαθέτουν αξιόλογο ρόστερ 
που διεκδικεί την επιστροφή στη Σούπερ Λιγκ.

ΑΓΓΛΙΑ ΝΑΣΙΟΝΑΛ ΛΙΓΚ 21:45
ΜΠΑΡΝΕΤ-ΟΛΝΤΑΜ OVER 2,5 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Στις μικρές κατηγορίες της Αγγλίας τα γκολ έχουν πάντα αξία. 
Από τα φαβορί για την άνοδο η Μπαρνέτ βρίσκεται στο κυνήγι 
της Τσέστερφιλντ και δεν έχει περιθώρια για άλλες απώλει-
ες. Στην κόντρα θα χτυπήσει η Ολνταμ για να κάνει την ζημιά.

ΒΡΑΖΙΛΙΑ 00:00 
ΚΡΟΥΖΕΪΡΟ-ΒΑΣΚΟ ΝΤΑ ΓΚΑΜΑ Χ 3,20
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΒΟΛΕΥΕΙ Η ΙΣΟΠΑΛΙΑ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΔΥΟ
Σε δύσκολα μονοπάτια βρίσκονται οι δύο ιστορικές ομάδες 
και θα δώσουν μάχη για να παραμείνουν στα σαλόνια. Στο +2 
απο την επικίνδυνη ζώνη αμφότερες έχουν πέντε τελικούς 
μπροστά τους. Κρίσιμο το σημερινό παιχνίδι, με την ισοπαλία 
να μην χαλάει κανέναν.

ΣΕΡΒΙΑ 17:00
ΝΑΠΡΕΝΤΑΚ-ΤΣΟΥΚΑΡΙΤΣΚΙ 2 1,93
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΣΤΗΡΙΞΗ ΜΑΣ ΣΤΟ ΦΑΒΟΡΙ
Αρκετά πίσω έχει μείνει η Τσουκαρίτσκι στη βαθμολογία και 
τρέχει για να καλύψει το χαμένο έδαφος. Αποστολή στη Νά-
πρεντακ έχει σήμερα με το «τρίποντο» να αποτελεί μονόδρο-
μος. Την παραμονή έχουν ως μεγάλο στόχο οι γηπεδούχοι 
και θα παίξουν στη κόντρα σήμερα.

ΜΠΑΣΚΕΤ ΓΙΟΥΡΟΚΑΠ 20:00
ΑΡΗΣ-ΟΥΛΜ OVER 153,5 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΑΙΖΟΥΜΕ OVER ΣΤΟ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΟ
Η άμυνα πλήγωσε τον Αρη στο μεγάλο ντέρμπι της Θεσσαλονί-
κης αν και στο τέλος έβγαλε αντίδραση η ομάδα του Καστρίτη. 
Κρίσιμη ευρωπαϊκή μάχη έχει σήμερα με την Ουλμ και θέλει 
την νίκη που θα τον βάλει γερά σε τροχιά πρόκρισης.

ΜΠΑΣΚΕΤ ΓΙΟΥΡΟΚΑΠ 21:30
ΛΟΝΤΟΝ ΛΑΪΟΝΣ-ΤΣΕΝΤΕΒΙΤΑ OVER 169,5 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΜΕΓΑΛΟ ΣΚΟΡ ΣΤΟ ΛΟΝΔΙΝΟ
Τρομερή πορεία για τους Λάιονς και αν συνεχίσουν έτσι η 
πρόκριση θα έρθει εύκολα. Την νίκη θέλουν και σήμερα κό-
ντρα στη τελευταία Τσεντεβίτα που δεν έχει πανηγυρίσει ακό-
μα την χαρά της νίκης.

ΦΤΩΧΟ ΤΟ 
ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΙΚΟ ΜΕΝΟΥ 
ΓΙΑ ΑΥΤΟ ΘΑ ΚΙΝΗΘΟΥΜΕ 
ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΑ
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Ο Α.Ο. Περιστερίου ήταν ο μεγάλος θριαμβευτής του ντέρμπι των δυ-
τικών προαστίων αφού επικράτησε στο Ίλιον με 0-1 του Ολυμπιακού 
Λιοσίων και πήρε βαθιά βαθμολογική ανάσα στον πρώτο συγκλονιστι-
κό όμιλο της Α’ ΕΠΣΑ. Σε μία αναμέτρηση, η οποία εκ προοιμίου συ-
γκέντρωνε όλα τα στοιχεία ενός τοπικού ντέρμπι, το σύνολο του Σάκη 
Σάσσαλου στάθηκε πιο ψύχραιμο στα καθοριστικά σημεία του αγώ-

να. Σκόραρε στο 65’ με τον Μιχάλη, ενώ ο Ξυδιάς στο 70’ απέκρου-
σε πέναλτι του Τσάτσα, με άμεση συνέπεια να αλώσει την έδρα των 
«ερυθρόλευκων». Με τον τεχνικό ηγέτη Σάκη Σάσσαλο να ανοίγει 
την καρδιά του στη στήλη και να αναφέρεται εκτενώς στα πολλαπλά 
οφέλη που είχε για την ομάδα του αυτή η σημαντική νίκη: «Πήραμε 
μία τεράστια σε αξία νίκη, η οποία εκτός από την αξία της μας δίνει 
μία σημαντική βαθμολογική ανάσα. Συγχαρητήρια σε όλους τους πο-
δοσφαιριστές μου για την προσπάθεια που κατέβαλαν. Ήμασταν αρ-
κετά συγκεντρωμένοι και συνεπείς στο αγωνιστικό μας πλάνο. Ευτυ-

χήσαμε να προηγηθούμε σε ένα πολύ καθοριστικό σημείο του αγώνα 
και παρά την πίεση που δεχθήκαμε, καταφέραμε να διατηρήσουμε το 
υπέρ μας σκορ, παρά το γεγονός ότι ο αντίπαλός μας έχασε πέναλ-
τι, ενώ είχε και δοκάρι προς το τέλος του παιχνιδιού. Εμείς δεν πρό-
κειται να αλλάξουμε στόχευση και πλάνο. Συνεχίζουμε με το κεφάλι 
χαμηλά να δουλεύουμε σκληρά. Το μυαλό και η προσοχή μας πλέον 
επικεντρώνονται στο επόμενο εξίσου δύσκολο παιχνίδι που μας πε-
ριμένει κόντρα την Αθηναϊδα».

ΠΟΨ
Σε απρόσμενη εντός έδρας ήττα σοκ από την Ιεράπολη με 0-2 υποχρε-
ώθηκε ο ΠΟΨ με την οποία οι «Πράσινοι» έχασαν σημαντική ευκαιρία 
να εδραιωθούν στις πρώτες θέσεις του τρίτου συναρπαστικού ομίλου 
της Β’ ΕΠΣΑ. Σε μία αναμέτρηση όπου το σύνολο του Γιώργου Σπυράκη 
ήταν ο απόλυτος πρωταγωνιστής, εντούτοις δεν κατάφερε να αξιοποι-
ήσει τις πολλές κλασικές ευκαιρίες που δημιούργησε, με άμεση συ-
νέπεια να γνωρίσει μία οδυνηρή εντός έδρας ήττα από την ομάδα των 
δυτικών συνοικιών Στο «στρατόπεδο» του ΠΟ Ψυχικού δεν πρόκειται 
να τα παρατήσουν! Οι πράσινοι έστειλαν μήνυμα ανασύνταξης για τη 
συνέχεια στο Πρωτάθλημα της Β' ΕΠΣΑ, αλλά και κάλεσμα προς τους 
φιλάθλους τους για το ματς της επόμενης αγωνιστικής στο Γαλάτσι. 
Η σχετική ανάρτηση στη σελίδα της ομάδας στο facebook αναφέρει: 
«Οδυνηρή ήττα για το στόχο του Συλλόγου μας, με 0-2 με αντίπαλο την 
Ιεραπολη στην έδρα μας, με σωρεία χαμένων ευκαιριών. Συγχαρη-
τήρια στη Διαιτησία του κ.Μπαλογιαννη και των βοηθών του. Συνεχί-
ζουμε τίποτα δεν έχει χαθεί! Σημαντικό κάλεσμα όλου του φίλαθλου 
κόσμου μας στο επόμενο κρίσιμο εκτός εδρας ματς με το Γαλάτσι».

ΣΆΣΣΆΛΟΣ: «ΠΉΡΆΜΕ ΜΊΆ 
ΒΆΘΊΆ ΒΆΘΜΟΛΟΓΊΚΉ ΆΝΆΣΆ» 
Ο ΠΡΟΠΟΝΉΤΉΣ ΤΟΥ ΆΟ ΠΕΡΊΣΤΕΡΊΟΥ ΔΉΛΏΝΕΊ ΆΝΆΚΟΥΦΊΣΜΕΝΟΣ 
ΆΠΟ ΤΉ ΜΕΓΆΛΉ ΝΊΚΉ ΠΟΥ ΣΉΜΕΊΏΣΕ Ή ΟΜΆΔΆ ΤΟΥ ΣΤΆ ΛΊΟΣΊΆ

ΤΡΆΧΏΝΕΣ 
Τσιμπάκης: «Οι παίκτες μου είναι άξιοι 
συγχαρητηρίων για τη συνολική προσπάθεια 
που έχουν καταβάλει φέτος»
 Την διαρκώς ανοδική τους πορεία στον πρώτο απαιτητικό όμιλο της Ά’ ΕΠΣΆ πιστοποίησαν 
οι Τράχωνες με την σπουδαία εκτός έδρας νίκη επί του ισχυρού Χολαργού με 2-1. Μία 
επιτυχία, που ήταν έβδομη συνεχόμενη στο πρωτάθλημα για το σύνολο του Άντώνη 
Τσιμπάκη και η οποία ήρθε να αναδείξει για ακόμη μία φορά το μέταλλο, που έχει 
αποκτήσει το νεανικό συγκρότημα των νοτίων προαστίων. Και αυτό διότι εκ προοιμίου ο 
δείκτης δυσκολίας όπου συγκέντρωνε η εν λόγω αναμέτρηση ήταν πολύ μεγάλος λόγω 
και του αήττητου της έδρας που είχε να επιδείξει μέχρι το απόγευμα του Σαββάτου η ομάδα 

του Σήφη Βενάκη, Με τον τεχνικό Άντώνη Τσιμπάκη 
να ανοίγει την καρδιά του και να αναφέρεται εκτενώς 
στις πτυχές της επιτυχημένης πορείας της ομάδας 
του: «Πετύχαμε μία πάρα πολύ σημαντική νίκη επί 
ενός πολύ αξιόλογου και οργανωμένου αντιπάλου 
όπως είναι ο Χολαργός. Παρουσιαστήκαμε άριστα 
διαβασμένοι, ελέγχαμε τον ρυθμό της αναμέτρησης 
στο μεγαλύτερό της διάστημα κι εκτιμώ ότι φτάσαμε 
σε μία δίκαιη επικράτηση. Μάλιστα το γεγονός ότι 
μέχρι το δικό μας παιχνίδι ο Χολαργός ήταν αήττητος στην έδρα του, προδίδει ακόμη 
μεγαλύτερη αξία στην επιτυχία μας. Οι παίκτες μου είναι άξιοι συγχαρητηρίων για την 
συνολική προσπάθεια που έχουν καταβάλει φέτος. Άυτή ήταν η έβδομη συνεχόμενη 
νίκη στο πρωτάθλημα, στοιχείο το οποίο καταδεικνύει ότι έχουμε αρχίσει να βρίσκουμε 
τον αγωνιστικό ρυθμό που θέλουμε. Κάτι το οποίο εξ’ αρχής φάνταζε πολύ δύσκολο με 
δεδομένες τις πολλές αλλαγές προσώπων που υπήρξαν στο έμψυχο δυναμικό μας το 
περασμένο καλοκαίρι. Συνεχίζουμε την σκληρή δουλειά, ώστε να εξακολουθήσουμε 
να παράγουμε ελκυστικό ποδόσφαιρο και να παραμείνουμε ψηλά στον βαθμολογικό 
πίνακα ανακαλύπτοντας συνεχώς κίνητρα»

Σε πλήρως επαγγελματικά πρότυπα κινείται ο Χαλκηδονικός. Με τη Διοίκηση του Γιάννη Δάρα 
και κατόπιν πολύ σημαντικών ενεργειών η ομάδα της Νέας Χαλκηδόνας ξαναβρίσκει την στέ-
γη της τόσο για την ανδρική ομάδα όσο και τις υποδομές της. Μέσω ανακοίνωσης έγινε γνω-
στό ότι τα εγκαίνια του νέου αναμορφωμένου αθλητικού χώρου θα πραγματοποιηθούν την ερ-
χόμενη Παρασκευή 24 Νοεμβρίου. Επίσης, ο Χαλκηδονικός δεν παρέλειψε να ευχαριστήσει 
ολόψυχα τον Δήμαρχο Γιάννη Βούρο για την τεράστια συμβολή του. Αναλυτικά η ανακοίνωση: Ο 
ΑΟΠ ΧΑΛΚΗΔΟΝΙΚΟΣ 1924 σας προσκαλεί στα εγκαίνια του αναμορφωμένου αθλητικού χώρου 
«Γ. Παυλάκης» που θα πραγματοποιηθούν στην Παρασκευή 24 Νοεμβρίου και ώρα 16.00. Μετά 
από τρία χρόνια περιπλάνησης και δεύτερου ξεριζωμού, ο Χαλκηδονικός με τη συμπλήρωση 
100 χρόνων ιστορίας του στον ελλαδικό χώρο, επιστρέφει στο φυσικό του χώρο για την ανά-
πτυξη των Ακαδημιών του που θα ξεκινήσουν 1η Δεκεμβρίου αλλά και την προπόνηση της αν-
δρικής του ομάδας. Ο Χαλκηδονικός ευχαριστεί θερμά τον Δήμαρχο Γιάννη Βούρο και τους συ-
νεργάτες του για την περάτωση των εργασιών, την Τεχνική υπηρεσία του Δήμου αλλά και τους 
απλούς εργάτες που έχουν δώσει και την ψυχή τους για την ολοκλήρωση του έργου. Ευχαριστεί 
επίσης τον Δήμαρχο Γιάννη Βούρο, όλα τα μέλη του νυν Δημοτικού Συμβουλίου, όλες τις δημο-
τικές παρατάξεις και τα μέλη της διαπαραταξιακής, που ομόφωνα παραχώρησαν με σύμβαση 
για 12 χρόνια τον συγκεκριμένο αθλητικό χώρο στον σύλλογο μας. Ήταν το καλύτερο δώρο για 
τα γενέθλια των 100 χρόνων του Χαλκηδονικού. Τώρα το καμάρι της Νέας Χαλκηδόνας μπορεί 
να ανοίξει και πάλι τα φτερά του κάτι που θα φανεί την επόμενη τριετία. Υποχρέωση όλων εί-
ναι να διαφυλάξουμε αυτό το κόσμημα, νύχτα και μέρα, ώστε να αποτελέσει τα προσεχή χρό-
νια το σημείο αναφοράς για τη Νέα Χαλκηδόνα και τη νεολαία της.»

Στον δρόμο των επιτυχιών επανήλθε δριμύτερη η Λυκόβρυση χάρη στην 
επικράτησή της με 2-0 κόντρα στον Άτταλο. Μία επιτυχία που επέτρεψε 
στο νεανικό συγκρότημα των βορείων προαστίων να φτάσει αισίως τους 
15 πόντους στον πρώτο απαιτητικό όμιλο της Β’ ΕΠΣΑ. Η συνολική εικόνα 
ωστόσο της Λυκόβρυσης, ειδικά στο πρώτο μέρος ήταν «προβληματική». 
Κάτι το οποίο υπερτόνισε στις δηλώσεις του ο τεχνικός Κώστας Ιωάννου: 
«Από την αναμέτρηση με τον Άτταλο κρατάμε μόνο τους τρεις βαθμούς και 
τίποτε άλλο. Είμαι πολύ προβληματισμένος ιδιαίτερα από την εμφάνιση του 
πρώτου ημιχρόνου όπου ήμασταν πάρα πολύ νωχελικοί. Στο συγκεκριμένο 
παιχνίδι θεώρησα σωστό να δώσω ευκαιρίες σε αρκετά παιδιά που δεν 
έχουν αγωνιστεί πολύ σε προηγούμενα ματς, ωστόσο δεν έμεινε καθό-
λου ευχαριστημένος από τον τρόπο με τον οποίο προσέγγισαν την αναμέ-
τρηση. Στο δεύτερο μέρος προχωρήσαμε σε ορισμένες αλλαγές, που μας 
ανέβασαν τον ρυθμό και έτσι πετύχαμε τα δύο γκολ της νίκης. Θα πρέπει 
να καταλάβουν όλοι οι ποδοσφαιριστές ότι τους χρειαζόμαστε σε αυτό το 
φετινό μας εγχείρημα.»

ΧΆΛΚΉΔΟΝΊΚΟΣ     
Άνοίγει ξανά τα φτερά του, επιστρέφει 
στο φυσικό του χώρο! 

ΛΥΚΟΒΡΥΣΉ 
Ίωάννου: «Κρατάμε μόνο την νίκη, 
είμαι προβληματισμένος από την 
εικόνα του πρώτου ημιχρόνου» 

This is AThens
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Ο Σάκης Σάσσαλος

ΓΡΑΦΕΙ
Ο  ΓΙΑΝΝΗΣ  
ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΑΚΑΤΕΡΓΑΣΤΟ 
ΔΙΑΜΑΝΤΙ 
ΕΤΩΝ... 30

Ελληνικό διαβατήριο, «διάρι», σε αναζήτηση για το βήμα παραπάνω και καλός «μαθητής». Εδώ και 
λίγες ώρες ο Ελληνοκαναδός Ναζ Μήτρου-Λονγκ αποτελεί μέλος του δυναμικού του μπασκετικού 
Ολυμπιακού.
Οι διοικούντες των «ερυθρόλευκων» σε συννενόηση με τον κόουτς Μπαρτζώκα έφεραν στον 
Πειραιά έναν παίκτη, ο οποίος δεν φέρει την ταμπέλα του σταρ. Κάτι που επιβεβαιώνεται και από τα 
νούμερά του στη φετινή Ευρωλίγκα με τη φανέλα της Ζαλγκίρις. Μόλις 4.1 πόντοι, 1.2 ριμπάουντ, μια 
ασίστ και 1.8 στο σύστημα αξιολόγησης σε 9 εμφανίσεις.
Πέραν από τη φτωχή συγκομιδή, οι «δύσπιστοι» της επιλογής του Μήτρου-Λονγκ θα κοιτούσαν και 
την πορεία της καριέρας του. Από το κολέγιο της Αϊοβα, σε σποραδικές συμμετοχές στο NBA χωρίς 
να γίνει καν υπολογίσιμο μέλος δωδεκάδας, σε δεκάδες ματς στη G-League και δύο χρονιές στην 
Ιταλία. 
Κι όμως, αυτό το προφίλ αποτελεί ένα ακατέργαστο διαμάντι, το οποίο υπό τις οδηγίες του «Coach 
B» μπορεί να λάμψει με κάθε μεγαλοπρέπεια. Μην πάτε μακριά. Υπάρχουν παίκτες και παίκτες που 
χρωστάνε την καριέρα τους στον προπονητή του Ολυμπιακού, ο οποίος μέσα από ένα μετριοπαθές 
προφίλ μπασκετμπολίστα μπορεί να αναδείξει αρετές σε άμυνα και επίθεση που ο περισσότερος 
κόσμος δεν φανταζόταν καν ότι γίνεται.
Εν προκειμένω, ο 30χρονος γκαρντ καλείται να προσφέρει πλουραλισμό στην επίθεση, είτε μέσω 
καλών επιλογών πίσω από τα 6,75μ είτε και με διεισδύσεις στη ρακέτα. Η αρχή, ομολογουμένως θα 
είναι δύσκολη. Δεν πρόκειται να προσφέρει το 100% από day 1. Ωστόσο, αυτή η έλευση προσφέρει 
μια κανονικότητα τόσο στις προπονήσεις, όσο και στα επικείμενα επίσημα παιχνίδια. 

 γραφει ο ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


